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1. L&MS ISiL el LweTUGSHS QUMILDTETSHMS SHT6Hus.

2 _GMy6uuILd |
lg 12 = 0.0792
a. lgis5=
b. Ig25=
c. Ilg29=
d. lg95=
e. lg47=
2 _GIMI6uuILD 2
lg 13.4 =0.1271
a. lg425=
b. 1g60.3=
c. lg25.8=
d. 1g39.4=

e. Ig72.6=




2 _SMJ6uuid 3
lg 62.56 = 0.7963

a. lg25.48 =

b. Ig60.37 =

c. lg12.43=

d. Ig75.08 =

e. lg13.56=

(LPIJ600T LOL & 60
2 _GIMJ6uuILD 1
Ig 4.325 = Ig (4.325x10%) = 0.6360
lg 43.25 = Ig (43.25x10%) = 1.6360
Ig 432.5 = Ig (432.5x10?%) = 2.6360

LGS ) (NGH6L LIMTLGHH6V MM 60TLIL.
antilog 0.6360 = Ig (4.325x10°) = 4.325
antilog 1.6360 = Ig (4.325x10%) =43.25
antilog 2.6360 = Ig (4.325x10%) = 432.5

2. IDL&GNG 3L LeueneooruleS(ph& G LIMILDITETD &5TeooTss.
a. antilog 0.3254 =

=3

antilog 1.4324 =

o

antilog 2.4887 =

o

antilog 3.9143 =

@®

antilog 2.3075 =

DL&EMS G
1.1g (M x N) = IgM + IgN
2.1g(M/N)=IgM - IgN

3. @emLQeleflE:emeT BITLILS.

253 x 14.62

X~ 71853
253 x 14.62]

lgx = lg[ 18.53
lgx =1g2.53 + 1g14.62 -1g 18.53 (LWL Gem& G ulledrLilg)



Ig x= + -

x = antilog

4., DLEMS L LeueneooruIeSl(pbs QL MILDTETLD &5MTe0oTds.

a. 574x0.85

b. 7543 x6.752

5. OGNS 3L LeueneooruleS(ph& G LIMILDITETLD &5Teo0Ts.

a. 13.75+0.632

b. 1257 = 16.25

6. LDLGNGEH 3L LeueneooruleS(pH& G LIMILDITEOTLD &5Teo0Tss.



25.43 x2.11
6.25

525.4
17.3 X 25.43

14.35 x 23.25
1.64 X 12.351



